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Speciální tým „Kamión“

  

Dopravní policisté, pracovníci z Centra služeb pro silniční dopravu a pracovnice z Odboru
dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Vysočina, tvořící speciální tým „Kamión“,
kontrolovali nákladní automobily a jejich soupravy na Třebíčsku.

  

Policisté zastavovali v dopoledních hodinách dne 6. května u obce Vladislav jízdní soupravy
cizinců i českých firem. U žádného řidiče dechová zkouška neprokázala alkohol. Policisté
celkem udělili na místě čtyři blokové pokuty. U kontrolovaných vozidel zjistili nedostatečně
zajištěný sypký náklad, ostré hrany karosérie, prasklý brzdový kotouč a závady v
elektroinstalaci.

  

  

Vloupání do rodinného domu

  

Neznámý pachatel vnikl v odpoledních hodinách dne 5. května do domu v obci Mastník po
násilném překonání zadních vchodových dveří. Všechny prostory prohledal, ze skříní vyházel
uložené věci a z obývacího pokoje odcizil notebook a fotoaparát. Majitelé vyčíslili celkovou
škodu na více než třicet tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinů krádeže a porušování domovní
svobody. Hrozí mu trest odnětí svobody až na tři léta.
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Krádež měděných kabelů

  

Policisté z Obvodního oddělení prověřují případ krádeže měděných kabelů. Neznámý pachatel
odcizil v noci ze 4. na 5. května v areálu firmy v ulici Koželužská v Třebíči 50 metrů elektrického
měděného kabelu a 11 kusů zásuvek. Kabel byl umístěn na stavebních buňkách, které byly
tímto kabelem propojeny. Zástupci poškozené firmy vyčíslili způsobenou škodu na jedenáct tisíc
korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Vloupání do garáže

  

Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice přijali trestní oznámení o vloupání do
řadové garáže. Neznámý pachatel v období od 4. do 6. května vnikl po násilném překonání
visacího zámku do garáže v ulici Gymnazijní v Moravských Budějovicích. Odcizil křovinořez,
motorovou pilu, elektrickou brusku, startovací kabely a další věci. Majitel předběžně vyčíslil
způsobenou škodu na více než osm tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a hrozí
mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Marcela Lavická
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